



## По факту гибели подростка в областном центре возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 30 марта 2015 года компания подростков 16 –ти и 17-ти лет находилась на территории гаражного кооператива. У 17-летнего молодого человека были ключи от гаража отца, в котором хранилось огнестрельное оружие. Решив похвастаться, он продемонстрировал приятелям охотничий карабин. Для проверки оружия, 17-летний подозреваемый произвел выстрел, направив ствол в сторону сына хозяина гаража, причинив потерпевшему ранение, не совместимое с жизнью.

В настоящее время следствие решает вопрос об избрании меры пресечения в виде присмотра за несовершеннолетним подозреваемым.

Правовая оценка действиям лиц, ответственных за выдачу разрешения и хранение огнестрельного оружия будет дана в ходе следствия, после тщательного изучения документации и проведения необходимого объема следственных действий.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/909821>